

2016-09-01 **ПАТРИОТИЧНАЯ УРОДИНА**

---

Рейтинг партии «Единая Россия» за менее чем три недели до дня выборов депутатов Госдумы стремительно устремился вниз. В провластном «Левада-центре» сообщили, что в августе число россиян, которые готовы были проголосовать за «ЕР», уменьшилось с 39 до 31%. Доля сторонников партии власти сократилась и среди тех, кто решил, что точно пойдет на выборы. За «Единую Россию» планируют проголосовать не более 45% участников опроса. Вот и задёргались единороссы и их ставленники в центре на местах. Так, в Воронежской области помимо появления фактов чёрного пиара и дикого вандализма, предпринята уродливая попытка снять с регистрации одного из самых сильных кандидатов от КПРФ, первого секретаря Воронежского обкома КПРФ Сергея Рудакова. И пикантность ситуации заключается в том, что инициатором "скандала" выступили не сама партия власти или её представитель, а некто И.Каменев, 24-летний юрист, кандидат-спойлер от партии-обманки "Патриоты России", явно работающий в связке "скрытого единоросса", родинца-националиста А. Журавлёва. Коммунисту, уверенно набирающему в последнее время политические очки, был предъявлен целый пакет "нарушений" в ведении им предвыборной агитации. Они были приняты и будут оспорены юристами обкома КПРФ в ходе судебного заседания в пятницу, 2 сентября. О его результатах мы обязательно сообщим дополнительно.